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Ne Bomnpoc Ha/mer

1 | ViMeeTcs Ti B Oprauu3aIiy MeHIO?
A) Na, 171 BeeX BO3PACTHEIX TPYIIIT W PEKUMOB OYHKIMOHUPOBAHUS 1//
OpraHU3aluK
b) na, Ho 6e3 yueta BospacTHEIX rpymm
B) ner

2 | BeBemeno i NHKITHYHOE MEHIO JUIS O3EAKOMIICHES pojuTenei u aeTei?
A) na vV
b) et

3 | BoiBemero nu eXeNHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIS 03HAKOMJICHHS pomuTeneit u
nerei mecte? B
A) na ¥
B) mer

4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI GI1i0?
A) [1a, 10 BceM THIM v
b) HeT, UMEIOTCSI IOBTOPHI B CMEYKHBIE THU

5 B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpeIer ble 6I0a U IPOIyKTEL
A) Ia, 10 BCEM JHAM b
b) HeT, NMEeIOTCs TTOBTOPEI B CMEKHBIE THH

6 | CooTBETCTRYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOE UKIMYHBIM MEHIO KOIMYECTRO
NPUEMOB IIUII¥ PEXUMY QYHKIHOHHPOBAHUA Opranu3anuu’? )
A) na Vv
B) mer

7 | Ectb i B Opranu3anuu NpuKa3 0 CO3GAHMH U OPsyKe pabOTHI GpakepaskHOM
KOMHCCHH?
A) na 4
b) met

8 | Or Beex Jiu mapTu# MPUIOTOBJIEHHBIX OIIION CHAMAETCS GpaKepak?
A) na YV .
B) mer

9 | Boenanuce i (akTel He JOMyCcKa K Pean3aluy O 1 IPOAYKTOB 110
pesynbTaTaM paboThl OpakepaxHoil KOMHCCHH (3a MEpHol He MEHee Mecsla
)?
A) na
b) ner v

10 | Co3mass! ¥ YCIIOBUS JUISL OPraHH3ALMH IHTAHUA AeTel ¢ yueToM ocobenHocTel
30pOBbs ( caxapHbi nquadeT, NUIeBbie aIeprun)?
A) na v
B) mer

11 | IlpoBoauTcs i yOopKa IMOMEIIEHHH [10CIe KaKI0ro IPHeMa I ?
A) na v
b) mer

12 | KauecTBeHHO 1M NpoBeAcHa YOOpka TOMEIIeHMH JUIs IIpUeMa ITUINA Ha

MOMEHT PaboThl KOMUCCHH?




